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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall immedi-
ately be put up again and re-sold as the auetioneer may decide.

11.—No person to advance less than 2=z, 6d., above Five Pounds
5s., and so on in proportion.

1II.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer ghall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediatelv put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, I'rank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to awaii
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of deseription, the Aunctioneers not being responszible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any lot
or lots from the sale,

VIL.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of =ale, interest at bank rate will hecome payable
on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defanlter at this sale.

ENIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot, after
the Auction, undertshe to warehouse uncleared Goods.

GOODS are received and delivered at the Rear Entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 930 to 1130 am. and
430 to 6 p.m., and on Saturdays from 9.30 a.m. te 12.30 p.m.
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1017 A hanging medicine cabinet, a pair of yellow curtains and
vallance, and a stained open linen rack with divinity curtain

1018 A brass and iron kerb fender

1019 A carved oak chair, with cane seat and back

1020 A hand sewing machine by WHEELER & Wirsox

1021 A settee, covered floral pattern damask, 5 ft. 6 wide

1022 An oak fender, with box ends in leather, 5 ff., and an oxydised
copper coal eylinder and cover, on stand

1023 A painted mahogany fireplace and overmantel, with fluted
; horders and columns, sunk panels and arched cornice, 9 ft. 10

high, 6 ft. wide

1024 A mahogany wardrobe, fitted trays, enclosed by two panel doors,
and four drawers under, 4 ff. 6 wide

1025 A pair of black velvet eurtains, decorated with flowers, and a
pelmet en sutte

1026 A Chesterfield suite in black velvet, comprising : a settee, with
loose cushion squab and bolster, 6 ff. 6

1027 A pair of easy-chairs, each with loose cushion seats, and bolster

1028 A feather bolster, two ditto pillows, and eleven pieces of green
decorated toilet ware

1029 A brass coal vase and cover, two fender ends, and a wall clock

1030 Nine pairs of lace bordered cream casement curtains

1031 An oval gilt swing frame mirror, with amorini at base, plate
17 in. by 24 in.

1032 A walnut washstand, fitted two drawers, marble top and tiled
back, 4 ft.

1033 A w?dtae-l and ormolu fender, with draped urn terminals, 3 ff. ¢

e
O 1034 A walnut frame settee in green cloth

A day bed in lining i
';"“5“ winged easy-chair, in brown twill, and looze enshion squab "f

A pair of mahogany cane seat chairs, three rush seat ditto, and
a mahogany open hook rack, 17 in. N

A
A brass helmet coal scuttle, and an anthracite stove 5/,
An easy-chair in American cloth
A gimilar chair

A Chesterfield settee in green and rose floral pattern velved,
and a loose cretonne cover 2f13

1042 11;4 inlaid oak envelope folding-top card-table, fitted drawer, . il |
in. ; :

1043 Six cotton sheets I/' Duwer /

1044 A similar lot ab [ fHatl

1045 A pair of rosewood frame easy-chairs in red plush b

1046 A grey painted oblong table, with fluted legs and white marble
top, 4 ft. 9 wide

1047 A grey painied dwarf cabinet en suite with cupboard and
mirror, recesses at sides, 3 ft. 9 wide

1048 A copper turbot kettle and cover, four copper saucepans, three /r/',
lids and a stockpot and cover with brass tap i
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1048 A, walnut bedroom suite, comprising : a wardrobe with mirror _/
door and drawer in base, 4 ff. wide, a dressing-table with '/ -
swing mirror and two drawers, 3 ff. 9 wide, and a washstand
with marble top and tiled back, 2 ff. wide

1050 An oak bedroom sutfe, comprising : a wardrobe with one mirror -(/J
and two panel doors, two drawers in base, 6 ff. wide, a dress- "
ing-chest with swing mirror and four drawers, and a wash- .o
stand with marble top and tiled back, 3 fi. 9 wide

1051 An inlaid mahogany washstand, 4 ft. wide >/, 7./

1052 An Arabian brass bedstead, 3 ff. wide, with wire spring, a
fibre mattress, a feather hulst,er and a pﬂl-:m 1l Keas

1053 A settee in blue velvet and Kelim tapestry, two squabs, ”anlﬂ

hm bolsters en suile, 6 ft. 2l - T
1054 A black spindle back elbow chair, and a mahogany pedestal
euphua.rd

1055 An easy-chair in rep ‘|‘f‘

1056 A mghogany frame easy-chair in tapEﬂtl:g,', with loose cushion
squab and extra cretonne cover fHL fHank

1057 A wicker easy-chair in tapestry, and a mahogany Irar?e ;hevﬁl-
screen in black and gold damask 747 :

1058 A carved oak bedroom suife, comprising: a wardrobe with
hanging compartment, enclosed by panelled doors with interior /
mirrors, 3 ft., a dressing-chest with swing mirror and three °/
drawers, 2 ft. 9, a washstand with veined marble top, 2 ft. 6 =
and a cane seat chair

1059 An oak bedroom suite, comprising : a hanging wardrobe, en-
closed by mirror dtmr 2 ft. 9, a dressing chest with swing 5/
mirror and two r]rm'.era a washstand with dove marble top.
and a cane seat chair

1060 A similar suite, comprising : a wardrobe, enclosed by oval mir- ?"F /
rored door, and drawer in base, 3 ff. 6, a dressing chest. = '
fitted ewing mirror and three drawers, 2 ft. 9, a washstand
with dove marble top, and a cane seat chair

1061 An cak panel end bedstead, 3 ft., a wire spring on pine frame
two hair mattresses, and twc: pillows

1062 A brass tubular bedstead, 5 ff., a box spring, a hair ditto, and |/
two pillows

1063 Seven blankets, various i.-'l'*

1064  Three marcella quilts, a coloured ditto, and two eiderdowns;
in sateen

1065 Four black elip mats, two crimson ditto, and a waterproof /. °
motor ear cover

Three sets of toilet ware—20 plecﬁs four odd pieces, and al/+

heavy glass water jug -
Two leather trunks
Two copper fish kettles and dd7 a copper kettle, a ditto hot

water jug, a saucepan and cover, a ditto mllk gaucepan, 8/
strainer, and a hot water plate

An aluminium gas stove, a ditto fish kettle and lid, a coffee-

pot, two covers, six table knives, a bread knife, fifteen forks,
and twelve spoons
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1070

1071

1072

1073
1074
1095
1076
1077
1055
1079

1080

1081

1082
10853

1084
1085

1086
1087
1088

1089
1090

1001

1092

1093

A wicker hamper, a folding chair in pegamoid, a deal kitchen
table, 3 ft. 6, and an African naiive basket and cover

A pair of red velvet curtains, a pair of tapestry ditto, a
satin sideboard cover, an inlaid mahogany chair, the seat in
corduroy, seventeen oak angle stair rods, and a cocoa fibre mat
A majolica eireular umbrella stand, a blue and white jar-
diniére, a pair of Staffordshire shaped and decorated dizhes,
and a leaf pattern ditto

A stained capboard, fitted shelves, enclosed by three panelled
doors, 4 fi. 6

A mahogany washstand with veined rouge marble top and
mirror back, 4 fi.

A earved walnut ditto. fitted two cupboards and one drawer.
veined rouge marble top, mirror and tiled hack

A pair of walnut standard chairs with leather seatz, and a
butler’s mahogany tray and stand

A wicker seftee, 4 ff., a ditto easv-chair, and a cane chair

A deal table, a two-flap ditto, and a stained narrow side-table
Three onk frame cane zeat chairs, a wicker linen basket, and
two cushions

Two rollz of linoleum, a japanned coal scuttle, a set of kitchen
scales, a small dust hin, a coal hod. and six other articles
A knife machine by NYE & Co., two hammered copper eurbs,
an Oriental straw hat. a bath seat, and four enamel sauce-
pans

A Wilton pink trellis carpet, aboul 17 square yards. and two
pieces of ditto

A rozebud part double toilet set—12 pieces

A Corona part toilet set of 12 preces

A set of brass fire implements, a pair of rests, a pierced foot-
man, a pair of nippers, a cut-glass celery vase, and 24 other
articles, various

Three oxydised curbs, and two copper ditto

A Chesterfield in green twill, and loose covers, 6 ff. wide

A brass-mounted steel fender, with implement rests, 4 ff. 6
and a set of brass-mounted steel fire implements

A mahogany portfolio stand, and four silk shades

¥

A pair of G-tread steps, a wicker easv-chair, three hentwaoad
chairs, and four others
A carved Ameriean walnut bedroom suite, comprising : a ward-
robe, fitted seven drawers and cuphboard in centre, and mirror
doors at sides, 6 ff. 3 wide. a dressing chest, fitted eleven
drawers and swing mirror, 4 ff. wide, and a pedestal eupboard
A carved mahogany wardrobe, centre fitted cupboard and three
drawers in base. 6 fi. wide, a dressing fable, en suife. fitted
four drawers and swing mirror and side mirrors, and plate-
glass top, 4 ft. wide, pedestal cupboard, and towel airer

A carved mahogany overmantel, with brackets, 4 ff. 6 wide, and
a ditto, oval top table, 2 ff. 6 wide



1094

1095

1096
109%
1095
1099

1100

1101
1102

11053

1104

1105

11046
1107
1108
1109

1110

1111

1112

1113

1114

1115
1116
1117

An inlaid mahogany oval mirror, and a mahogany pedestal
cuphoard

A coal purdonium. a ditto hod, a set of implements on stand,
a mohair g, and another

Seven engravings, photos, ete.

An oxydised electric heater

A cavved oak cireular dining-table, 4 ff. 9 diam.

A brass bedstead, 4 ft. 6 wide, box spring and hair overlay, and
a ditto, 3 ff. wide, and wire spring

A painted chest of five drawers, 3 ff. 6 wide, a mahogany
washstand with marble top, and a marble washstand top with
mirror back, and a toilet set, six pieces

A mirror in painted frame, a mahogany swing-frame toilet glass

A birch wardrobe, fitted hanging compartment, enclosed by
mirror door, and fitted cupboard, recess and thres drawers,
3 ft. 6 wide, an ash dressing-table, fitted swing mirror, and
four drawers, a pedestal cuphoard, and a chair
An ash dressing chest, fitted five drawers and mirror, 3 ff, 6
wide, a pedestal cupboard, a writing table, two cane-seat
uhaih and a luggage stand
A painted writing-table, fitted drawer, 3 fi. 3 wide, a mahogany
cupboard. 4 ft. wide, a ditto table, fitted two drawers, 3fl. 6
wide, a deal table, 2 f t 6 wide, and a mahogany hanging toilet
mirror

A mahogany table, with pegamoid lined top, fitted two drawers.
3 fi. 6 wide, two cane-seat chairs, a Inggage stand, and a linen
basket

A zeroll-end couch in old gold velvet

A ditto in green velvet

A ditto in eut velvet

A painted chest of five drawers, 3 f{. 3 wide, a ditto of four
drawers, 3 ft. 2 wide, a towel airer, two chairs, and a wash-
stand with odd marble top, 3 ft. 6 wide

An ash wardrobe, 4 ft wide, a ditto dressing chest, fitted four
drawers and mirror, 3 ff. 6 wide, a washstand, a pedestal cup-
hoard, and three chairs

Twao painted chests of five drawers, and a ditto of four drawers

An ash washstand, fitted two cupboards. 3 ff. 9 wide, &« maho-
gany ditto, and a painted swing-frame mirror

A folding iron bedstead, wool and hair overlay, bolster and
pillow, three combination iron bedsteads, 3 fi. w:dr and two
overlays, a ditto bedgtead, 2 ff. 6 wide, fwo holsters, and two
pillows

Three combination iron bedsteads, 3 ff. wide, two hair over- 7 1

lays, two bolsters, and two pillows
A brass bedstead, 5 ff. wide, hair overlay, and two bolsters

An inlaid mahogany table, with octagonal top, 3 ft. 9 wide -

An azh wardrobe, 4 ff. wide, a ditto dressing chest, fitted |
mirror and six drawers, 3 ff. 6 wide, a washstand with marble
top, and a cane-seat chair
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